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Εγχειρίδιο Ηγέτη Ενσωμάτωσης 
 

Ο στόχος αυτού του σύντομου εγχειριδίου είναι να σας υποστηρίξουμε, ως νέος 

ηγέτης της ολοκλήρωσης, να χρησιμοποιήσετε τους ψηφιακούς πόρους που 

παρέχονται στην εργαλειοθήκη πόρων ενσωμάτωσης με νέους μετανάστες στην 

κοινότητά σας. Μέσω αυτού του σύντομου εγχειριδίου, θα σας παρέχουμε κάποιες 

βασικές πληροφορίες σχετικά με το θέμα που συζητείται στον ψηφιακό πόρο και στη 

συνέχεια θα παρέχουμε οδηγίες σχετικά με μια δραστηριότητα παρακολούθησης 

που μπορείτε να ολοκληρώσετε με τους νέους στο τοπικό σας δίκτυο. Η 

δραστηριότητα που περιλαμβάνεται σε αυτό το εγχειρίδιο θα συμβάλει στην 

περαιτέρω ανάπτυξη της κατανόησης του θέματος που περιγράφεται στον ψηφιακό 

πόρο. Σε ορισμένες περιπτώσεις, όπου οι ομαδικές συζητήσεις είναι πιο κατάλληλες, 

θα σας καθοδηγήσουμε για τον τρόπο οργάνωσης μιας ομαδικής συζήτησης και θα 

σας δώσουμε ορισμένα σημεία συζητήσεων και ερωτήσεις για να παρουσιάσετε 

στους νέους της τοπικής σας ομάδας. 

  

Το θέμα αυτού του εγχειριδίου σχετίζεται με τον ψηφιακό πόρο - ποιες υπηρεσίες 
είναι διαθέσιμες σε εσάς; 
  

Εισαγωγή στο θέμα 
  

Σε αυτόν τον ψηφιακό πόρο , οι νέοι εισάγονται σε ορισμένες από τις διαθέσιμες 

υπηρεσίες στις οποίες μπορούν να έχουν πρόσβαση στις κοινότητές τους. Ο 

ψηφιακός πόρος λειτουργεί ως προτροπή για να ενθαρρύνει τους νέους να 

πραγματοποιούν ερευνητικές υπηρεσίες στην τοπική τους κοινότητα, όπου μπορούν 

να έχουν πρόσβαση σε συμβουλές και πληροφορίες για να υποστηρίξουν την ένταξή 

τους στην κοινότητα υποδοχής τους. 

Κατά την έναρξη σας δραστηριότητες να συμμετέχουν οι νέοι και οι συνομήλικοί 

του από τη χώρα υποδοχής και κοινότητες μεταναστών σε σας τοπική 

ομάδα , θα πρέπει να γνωρίζετε ότι μπορείτε να «piggy-back» ή δημιουργήσετε πάνω 

στο έργο που επιτελείται από άλλα δίκτυα και οργανώσεις.  Δεν χρειάζεται να 

ξεκινήσετε από το μηδέν εντελώς. Αντίθετα, μπορείτε να απευθυνθείτε σε 

οργανισμούς, δίκτυα και παρόχους υπηρεσιών για υποστήριξη και συμβουλές για να 



 

ενισχύσετε τις τοπικές σας δραστηριότητες αφοσίωσης και ένταξης με τους 

συναδέλφους σας .  

  

Επιπλέον, όταν θα έχουν επιδοθεί οι νέοι από οικογένειες μεταναστών και υποδοχής 

των κοινοτήτων σε σας τοπική ομάδα , είναι σημαντικό να σας γνωρίζουν όλες τις 

υπηρεσίες υποστήριξης που είναι διαθέσιμες για τους νέους σε σας περιοχή, ώστε 

να μπορείτε να κάνετε αποτελεσματικές παραπομπές σε αυτές τις υπηρεσίες, όπου 

ένας η ανάγκη υποστήριξης τονίζεται από ένα μέλος της ομάδας . 

  

Ως εκ τούτου, αυτή η δραστηριότητα έχει σχεδιαστεί ως μια πρακτική 

δραστηριότητα που μπορείτε να διανείμετε με τους νέους στην τοπική ομάδα σας έτσι 

ώστε οι συνομήλικοί σας να έχουν την ευκαιρία να ασκήσουν ομαδικές δεξιότητες και 

ερευνητικές δεξιότητες για να προσδιορίσουν τους πιο σχετικούς φορείς παροχής 

υπηρεσιών σε αυτούς σε τοπικό και εθνικό επίπεδο επίπεδο. Η δραστηριότητα 

αυτή θα δώσει επίσης στους νέους της ομάδας σας την ευκαιρία να αυξήσουν την 

ευαισθητοποίησή τους και τις γνώσεις τους σε υφιστάμενους τοπικούς παρόχους 

υπηρεσιών, σε ενδιαφερόμενους φορείς και σε άλλα δίκτυα νέων ή μεταναστών που 

μπορούν να υποστηρίξουν το έργο ολοκλήρωσης της ομάδας στις κοινότητές τους.   

  

Χρησιμοποιώντας αυτόν τον πόρο με μια ομάδα 
  

Για να χρησιμοποιήσετε αυτόν τον πόρο με τους νέους στην τοπική ομάδα σας, σας 

συνιστούμε να ξεκινήσετε εισάγοντας το θέμα σε άτομα της ομάδας σας. Για να 

προετοιμάσετε αυτό που θα πείτε, θα πρέπει πρώτα να παρακολουθήσετε τον 

ψηφιακό πόρο μόνοι σας και στη συνέχεια μπορείτε να ανακεφαλαιώσετε ορισμένα 

από τα βασικά σημεία που αναφέρονται σε αυτό το εγχειρίδιο. 

Στη συνέχεια, θα πρέπει να καλέσετε όλους τους νέους της ομάδας σας να 

παρακολουθήσουν τον ψηφιακό πόρο. Καθώς δεν θα έχετε πρόσβαση σε προβολέα 

και οθόνη, μπορείτε να προσκαλέσετε τους συναδέλφους σας να συνδεθούν στην 

ιστοσελίδα του έργου EXEMPLAR : www.exemplars.eu και να παρακολουθήσουν τον 

ψηφιακό πόρο στο smartphone, το tablet ή άλλη συσκευή τους. 

Μόλις όλοι οι χρήστες του δικτύου σας παρακολουθήσουν τον πόρο βίντεο, θα πρέπει 

πρώτα να τους ρωτήσετε: 



 

1. Τι σκέφτεστε για τον πόρο βίντεο; 

2. Τι μάθατε από αυτό; Μάθατε κάτι νέο; 

3. Πώς βρήκατε χρήσιμη αυτήν την πηγή και γιατί; 

  

Δραστηριότητα παρακολούθησης 
  

Όταν βεβαιωθείτε ότι όλοι οι νέοι στην ομάδα σας έχουν παρακολουθήσει τον ψηφιακό 

πόρο και έχουν συμμετάσχει σε αυτή τη σύντομη συζήτηση, το επόμενο πράγμα που 

μπορείτε να κάνετε είναι να εισαγάγετε αυτή τη σύντομη δραστηριότητα που θα 

βοηθήσει τους νέους της ομάδας σας να συσχετίσουν αυτό που έχουν έμαθαν από 

αυτόν τον ψηφιακό πόρο στις δικές τους ζωές ή καταστάσεις. 

  
Όνομα δραστηριότητας: Ανάπτυξη χαρτών τοπικών και εθνικών υπηρεσιών 

  

Χρονισμός: Αυτή η δραστηριότητα θα πρέπει να περάσει 40 λεπτά για εσάς και τους 

συνομηλίκους σας - αλλά μπορούν επίσης να ολοκληρώσουν αυτή τη δραστηριότητα 

στον δικό τους χρόνο εάν δεν έχουν το χρόνο να την ολοκληρώσουν ως μέρος της 

ομαδικής εργασίας σας. 

  

Υλικά: Για αυτή τη δραστηριότητα, θα πρέπει να παρέχετε τα ακόλουθα υλικά: 

• Μεγάλα φύλλα χαρτιού ή κάρτας - ένα για κάθε ομάδα. 

• C olourful στυλό, μολύβια ή δείκτες. 

• Μια πρόσβαση στο Διαδίκτυο για έρευνα - τα smartphones ή τα tablets 

μπορούν να χρησιμοποιηθούν από τους νέους για αυτούς. 

  

Καθώς κάνετε αυτήν την εργασία σε εθελοντική βάση και δεν υπάρχει 

προϋπολογισμός για τα υλικά, θα πρέπει να επικοινωνήσετε με το τοπικό κέντρο της 

κοινότητας σας, την τοπική αυτοδιοίκηση γραφείο ή ακόμα και προσεγγίζουν τις 

τοπικές επιχειρήσεις που εργάζονται στην κοινότητα και να δούμε αν θα ήταν 

πρόθυμοι να δωρίσουν κάποια Supplie s για να ολοκληρώσετε αυτή τη δραστηριότητα 

με τους συνομηλίκους σας. 

  

Περιγραφή δραστηριότητας: 



 

• Ξεκινήστε διαιρώντας την τοπική ομάδα σας σε 2 ξεχωριστές υποομάδες. 

• Σε αυτές τις ομάδες, οι νέοι καλούνται να προσδιορίσουν τις διαθέσιμες 

υπηρεσίες και τις υποστηρίξεις που στοχεύουν ειδικά στις ανάγκες των νέων. 

• Η Ομάδα 1 θα εντοπίσει τοπικές υπηρεσίες και υποστηρίζει και η Ομάδα 2 θα 

εντοπίσει εθνικές υπηρεσίες και υποστηρίζει. 

• Οι νέοι καλούνται να εμβαθύνουν τις υπηρεσίες στις ομάδες τους και να 

σχεδιάσουν / σχεδιάσουν ένα χάρτη υπηρεσιών για να εκπροσωπήσουν τις 

διάφορες υπηρεσίες που προσφέρονται στους νέους τόσο σε τοπικό όσο και 

σε εθνικό επίπεδο. 

• Πού τους συμμαθητές σας δεν είναι σε θέση να σκεφτεί υπηρεσιών για τους 

νέους , ή να εξασφαλίσει ότι υπάρχουν κενά στους χάρτες των 

υπηρεσιών, που καλούνται να ψάξετε online υπηρεσίες, από τη στιγμή που 

έχουν ολοκληρώσει ομάδα καταιγισμός ιδεών τους. 

• Σκοπός αυτής της δραστηριότητας είναι να ενθαρρύνει τους νέους να 

προσδιορίσουν τις υπηρεσίες που τους έχουν στη διάθεσή τους . 

• Η δραστηριότητα αυτή θα επισημάνει επίσης την ύπαρξη ελλείψεων 

πληροφόρησης σχετικά με τις διαθέσιμες υπηρεσίες, καθώς και τις περιπτώσεις 

όπου υπάρχουν κενά στις τοπικές υπηρεσίες, οι οποίες ενδέχεται να είναι 

διαθέσιμες μόνο σε περιφερειακή ή εθνική βάση. 

• Μόλις ολοκληρωθούν οι τοπικοί και εθνικοί χάρτες υπηρεσιών, μπορείτε να 

ζητήσετε από τους ομότιμους και από τις δύο ομάδες να μοιραστούν τους 

χάρτες εξυπηρέτησης μεταξύ τους. 

 

 

 



 

 


